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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024, DE 11 DE MARÇO DE 2024
INDICAÇÕES
Indicação Nº 117/2024 - 
Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA BOLIVIA, EM FRENTE AO SUPERMERCADO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 118/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO DE DISPOSITIVO PARA ESCOAMENTO DE AGUAS PLUVIAIS (CANALETA) NA RUA OSVALDO CRUZ, NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 119/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A LIMPEZA TOTAL DA PRAÇA CHICO MENDES, NO JARDIM DO LAGO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 120/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO NA PARTE QUE NÃO FOI CONTEMPLADA DA RUA SEBASTIÃO JOSÉ DA SILVA, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 121/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO TOTAL DOS PONTOS DE ÔNIBUS EM TODO O MUNICÍPIO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 123/2024 - 

Assunto: INDICAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA VICENTE PEREIRA DE LIMA, PRÓXIMO AO Nº 700, PLANALTO– MOGI MIRIM. Autoria: MARCIO EVANDRO RIBEIRO

Indicação Nº 124/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS BUEIROS LOCALIZADOS NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE E SÃO FRANCISCO. Autoria: MOACIR GENUARIO

Indicação Nº 125/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A LIMPEZA DO LEITO CARROÇÁVEL NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE E SÃO FRANCISCO. Autoria: MOACIR GENUARIO

Indicação Nº 126/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A PASSAGEM DE MÁQUINA PATROL NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE, SÃO FRANCISCO, USINA ESMERALDA, SÃO MAURÍCIO, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO E ADJACÊNCIAS. 

Autoria: MOACIR GENUARIO

Indicação Nº 127/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE EFETUE A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA RUA ORLANDO BAPTISTA, NA ALTURA DO Nº 140, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.

Autoria: MOACIR GENUARIO

Indicação Nº 128/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE EFETUE A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA RODOVIA FRANCISCO CAVENAGHI – MMR-370, 100 METROS ANTES DE CHEGAR NA AVENIDA LUIZ PILLA NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.

Autoria: MOACIR GENUARIO

Indicação Nº 129/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A AMPLIAÇÃO DA CRECHE, ESCOLA E UBS DE MARTIM FRANCISCO. 

Autoria: MOACIR GENUARIO

Indicação Nº 130/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO OU TROCA DA TORNEIRA DA COZINHA DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 131/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NO EQUIPAMENTO DA CAIXA D`ÁGUA DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 132/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NAS PIAS DO REFEITÓRIO DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA –REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 133/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NAS PIAS DOS BANHEIROS MASCULINO E FEMININO DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 134/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, AÇÕES DE MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL RURAL IRINEU TAROSSI (MMR-261).

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Indicação Nº 135/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NAS TELAS ANTI-MOSQUITO DAS JANELAS DA COZINHA DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 136/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OBRAS DE MELHORIAS NO SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS DA RUA GABRIEL ANTÔNIO, BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Indicação Nº 137/2024 - 

Assunto: SOLICITO A REALIZAÇÃO DE PARCERIA ENTRE A SECRETARIA DE ESPORTES E O SAAE PARA FORNECIMENTO DE AGUA POTÁVEL NOS DIAS DE JOGOS DA COPA MARFIM DE FUTSAL DE BASE.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Indicação Nº 138/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE QUE PROVIDENCIE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO CRUZAMENTO DA RUA ARISTIDES GURJÃO COM A RUA VENEZUELA, NA VILA DIAS.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Indicação Nº 139/2024 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE QUE PROVIDENCIE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA RACHID A. ANDARE, NO JARDIM SANTA HELENA.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Indicação Nº 140/2024 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO ROÇAGEM E LIMPEZA NA RUA MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA.

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA

REQUERIMENTOS
Requerimento Nº 66/2024 - 

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE O DESPEJO DE ESGOTO IN NATURA NO CÓRREGO LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO FERRETE, NO PARQUE DAS LARANJEIRAS.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 67/2024 - 

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE PROFISSIONAL FARMACÊUTICO NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 69/2024 - 

Assunto: REQUEIRO À EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE PODA NA COPA DA ARVORE LOCALIZADA NA RUA JOÃO RAMPAZIO, EM FRENTE AO Nº 40, NO RESIDENCIAL FLORESTA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 73/2024 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE CRIANÇAS PARA CADA PROFESSOR NAS SALAS DE AULAS DOS CEMPIS.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Requerimento Nº 74/2024 - 

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAMES VOLTADOS À IDENTIFICAÇÃO DE CRIANÇAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Requerimento Nº 75/2024 - 

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DO PRÉDIO DO POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA PEDERNEIRAS.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Requerimento Nº 76/2024 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 02 DE ABRIL DE 2024, ÀS 18H30MIN, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL COM O TEMA: AUMENTO NA TARIFA DE ÁGUA E TROCA DE HIDRÔMETROS.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Requerimento Nº 77/2024 - 

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A CARÊNCIA DE AGENTES DE LIMPEZA NA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA (EMEB) HELENA DOS SANTOS ALVES.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI

Requerimento Nº 78/2024 - 

Assunto: REQUEIRO À SECRETARIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO QUE, ATRAVÉS DO ORGÃO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA DAS CASAS SOB JUDICE LOCALIZADAS NO EUGENIO MAZON (CDHU).

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES

Requerimento Nº 79/2024 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, informações sobre os serviços de transporte oferecidos pela Secretaria Municipal de Saúde para os pacientes do CAPS IJ. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA

Requerimento Nº 80/2024 - 

Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA – NEOENERGIA ELEKTRO QUE PROVIDENCIE A PODA DE ÁRVORES SITUADAS NO BAIRRO SOL NACENTE.

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA, MOACIR GENUARIO

Requerimento Nº 81/2024 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria competente, informações sobre os alimentos impróprios para o consumo que teriam sido destinados às unidades escolares públicas municipais, bem como sobre as medidas adotadas pela administração municipal. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA, LUIS ROBERTO TAVARES

MOÇÕES
Moção Nº 37/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA ANA LUCIA TOZZINI, OCORRIDO EM 03 DE MARÇO DE 2024.

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA E OUTROS
Moção Nº 38/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES PELOS 70 ANOS DE CASADOS DE ANTÔNIO DE OLIVEIRA E CECÍLIA BONATTI DE OLIVEIRA.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI 
Moção Nº 39/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA, QUE NOS DEIXOU NO DIA 02 DE MARÇO DE 2024.

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS
Moção Nº 40/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE SR. ANGELO LUIZ CHOQUETTA, OCORRIDO NO DIA 07 DE MARÇO DE 2024.

Autoria: MOACIR GENUARIO E OUTROS
Moção Nº 41/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DO 5º ANIVERSÁRIO DA IGREJA CRISTÃ INTERNACIONAL DO EVANGELHO.

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR

Moção Nº 43/2024 - 

Assunto: MOÇÃO CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O MÚSICO MOGIMIRIANO LUCIANO MUSED, TANYRA AMARAL, TALITA RICCI E ALEX COSTA PELA APROVAÇÃO DE SEUS VIDEOCLIPES TANTO NO SALÃO INTERNACIONAL DE ARTES DA ESPANHA QUANTO NA SALÃO INTERNACIONAL DE ARTES DA FRANÇA.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
Moção Nº 45/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA E A FACULDADE SANTA LUCIA PELA REALIZAÇÃO DA CAMPANHA VIDA POR VIDAS, REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO DE 2024.

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO

Moção Nº 46/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA VERA LÚCIA BENEDITO, AOS 65 ANOS, OCORRIDO EM 03 DE FEVEREIRO DE 2024.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA E OUTROS
Moção Nº 47/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O COMANDANTE DO VIGÉSIMO SEXTO BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, TENENTE CORONEL PM ANTONIO ROBERTO CATOSSI JUNIOR, PELA CERIMÔNIA DE VALORIZAÇÃO DA POLÍCIA MILITAR REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2024 NA CIDADE DE MOGI GUAÇU, ESTADO DE SÃO PAULO.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Moção Nº 48/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA A SOCIEDADE SANTO ANTONIO DE MOGI MIRIM, A “CASA SANTO ANTONIO”, PELOS 38 ANOS DE FUNDAÇÃO EM 20 DE MARÇO DE 2024.

Autoria: ALEXANDRE CINTRA

Moção Nº 49/2024 - 

Assunto: Moção de Aplausos e congratulações com a GCMF ELAINE NAVARRO, Coordenadora da Patrulha Maria da Penha da Secretaria de Segurança do Município, pela participação como palestrante e capacitadora no Encontro Regional de capacitação para futuras Patrulhas Maria da Penha em Betim-MG, com a participação de servidores de13 cidades.

Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA E OUTROS

Moção Nº 50/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, PELO FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO APARECIDO CARDOSO, OCORRIDO EM 03 DE MARÇO DE 2024.

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCOS ANTONIO FRANCO, ALEXANDRE CINTRA, ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES E OUTROS
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